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平成３０年 第６回定例教育委員会会議録 

               

１．開 催 日 時   平成３０年６月２７日（水） 

午後２時００分～午後３時００分 

 

２．開 催 場 所   柏原市教育委員会 委員会室 

 

３．出席した委員   教 育 長   新 子 寿 一 

            教 育 長 職 務 代 理   山 﨑 裕 行 

            委       員   田 中 保 和 

            委        員   近 藤 温 子 

            委        員   西 村 弥生子 

 

４．出席した職員    教 育 部 長   福 島   潔 

            教 育 監   岡 本 泰 典 

教 育 部 次 長   石 垣 好 啓

教 育 総 務 課 長   寺 川   款 

学 務 課 長   安 田 典 子 

社 会 教 育 課 長   礒 部 賢 二 

文 化 財 課 長   安 村 俊 史 

スポーツ推進課長   乾   正 人 

公 民 館 長   一 松 孝 博 

図 書 館 長   山 角 清 治 

指 導 課 長   石 田   智 

        健 康 福 祉 部 長   石 橋 敬 三 

        こ ど も 育 成 課 長   石 橋 智 成 

事務局教育総務課   井 上   敦 

５． 議事案件 

 

議案第３１号 柏原市図書館協議会委員の任命について 

 

議案第３２号 平成３１年度柏原市立幼稚園児の募集について 

 

 

６．報告事項  
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７．会議録の承認及び会議の要旨 

新子教育長： 只今より、平成３０年 第６回定例教育委員会会議を開催いたします。それで

は、本日の会議録署名については、田中委員よろしくお願いいたします。次に、平成３０

年 第５回定例教育委員会会議録につきまして、事前に送付しておりますが、何かご意見は

ございますか。 

委員全員 ： （異議なし） 

新子教育長： それでは第５回定例教育委員会会議の会議録は承認することといたします。

それでは議事に入ります。本日の議事案件は２件ございます。議案第３１号について図書

館山角館長よりご説明願います。 

山角館長: 議案第３１号 柏原市図書館協議会委員の任命についてでございます。平成２９

年４月１日付で任命した柏原市図書館協議会委員において異動がありましたので、図書館

法第１５条ならびに柏原市図書館協議会条例第３条の規程により次のとおり任命いたしま

す。 

【資料により説明】 

 以上ご審議賜りますようお願いいたします。 

新子教育長： ただ今、説明がありましたが、この議案につきまして何かご質問はございま

すか。 

委員全員 ： （意見・質問等なし） 

新子教育長： 議案第３１号については、原案どおり承認してよろしいでしょうか。 

委員全員 ： （異議なし） 

新子教育長： それでは、議案第３１号 柏原市図書館協議会委員の任命については原案の

とおり承認することといたします。続きまして、議案第３２号について、こども育成課石

橋課長から説明をお願いします。 

石橋課長： 議案第３２号平成３１年度柏原市立幼稚園児の募集についてでございます。ま

ず広報原稿案ですが、案ですので紙面の関係上少しレイアウトは変わるかもしれませんが

内容はこの通りです。基本は例年通りですので、変更点を主にご説明させていただきます。

まず、適正配置についてというところで、堅下北幼稚園が平成 29 年度から休園しておりま

して、廃園になることについて記載しております。前回の教育委員会会議でもお話させて

いただきました通り、６月２５日から２週間パブリックコメントを実施しているところで

ございます。この結果を持ちまして、改めて７月の教育委員会会議でお諮りすることにな

るかと思いますので宜しくお願いいたします。願書についてという部分についても堅下北

幼稚園の募集を行わない旨の記載を追記しております。次に保育料の部分ですが、去年と

同じですが、５歳児の無償化を９月から行いますので、その記載をさせていただいており

ます。通園区域についてですが、こちらにも堅下北幼稚園が記載されておりましたが削除

しております。広報原稿案については以上です。 

  続いて募集要項の変更点ですが、４番の部分ですが、こちらも堅下北幼稚園が削除され
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ております。５番の公立幼稚園について、という部分ですが、こちらにも堅下北幼稚園の

廃園について記載しております。６番の募集人員ですが、２４５名となっており、こちら

は堅下北幼稚園の人員を抜いた人数となっております。１１番の通園区域からも堅下北幼

稚園が削除されております。１５番のお問い合わせの部分からも堅下北幼稚園が削除され

ております。募集要項の変更点については以上です。堅上幼稚園の募集要項については変

更点ございません。以上ご審議賜りますようお願いいたします。 

新子教育長： 今、ご説明がございました。何かご質問はございますか。 

山﨑委員： 幼稚園で預かり保育をされていると思いますが、これは保護者の方々に十分周

知されているのですか。 

石橋課長： 募集申込時に周知しております。 

山﨑委員： 保護者の方々は申込時には分かる訳ですね。 

石橋課長： はい。 

新子教育長： その他ご意見ご質問はございますでしょうか。 

委員全員 ： （意見・質問等なし） 

新子教育長： 議案第３２号について、原案どおり承認してよろしいでしょうか。 

委員全員 ： （異議なし） 

新子教育長： それでは、議案第３２号 平成３１年度柏原市立幼稚園児の募集については原

案どおり承認することといたします。本日の議案は以上でございます。次に報告事項に移

ります。報告がある方はお願いします。 

寺川課長：【学校におけるコンクリートブロックの状況について報告】 

安田課長：【国分小学校、国分東小学校の統合について報告】 

【夏季休業中の学校園閉庁日について報告】  

新子教育長： 他にご意見ご質問はございますでしょうか。  

西村委員： 先日大きな地震の際に、学校現場では概ね混乱なく対応できていたようですが、

具体的にどう動かれたのか、また見えた課題などあれば教えてください。また、いじめ問

題についてどのように委員会として対応されているのか教えてください。 

新子教育長： ではまず地震の対応について安田課長お願いします。 

安田課長： はい。地震発生が７時５８分であり、その時間であれば多くの子供が既に登校

していると判断しましたこと。耐震化が終わっていること。この段階で子どもを帰らせて

も保護者の方がお仕事に出られて不在であり、かえって混乱を招くことを踏まえて、学校

で子どもを見る方が安全であると判断して通常通りの授業を実施いたしました。 

新子教育長： いじめ問題について石田課長お願いします。 

石田課長： いじめ問題対応委員会にきましては、４月の定例教育委員会会議において新委

員の任命についてご承認いただいたところです。内容につきましては、いじめに対する適

切な措置に関すること、いじめ防止の今後の対策にも取り組んでおります。 

西村委員： 会議ごとに何件案件が上がっているのか把握されていますか。 

石田課長： 確認させていただきます。 

近藤委員： 毎年配布いただいているいじめ SOS のチラシはもう配られましたでしょうか。 
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石田課長： はい。 

近藤委員： ５月か６月にいじめアンケートをされていますよね。いろんな機会を作って、

事案を拾えるようにしていただきたいと思います。メール連絡システムを導入いただいて、

非常にありがたいなと感じています。これは学校単位で発信されるものですか。それとも

教育委員会からも発信できるのですか。 

安田課長： 学校単位での発信になります。 

山﨑委員： いじめが起こったときに担任の問題や、学校の問題で収まってしまって、委員

会まで上がってこないということが問題です。こどもがいじめについて先生に相談できる。

先生は学校全体にその情報を共有できる。学校は委員会と共有できる。そういう風に情報

を共有できる風通しの良い環境を作らなければならないと思います。今年度入ってからい

じめに関する報告は指導課へ上がっていますか。報告数を把握されて、委員会において質

問があれば報告できるようにしなければなりません。 

石田課長： はい。ご報告できるようにいたします。 

新子教育長： 他にご意見ご質問はございますでしょうか。 

委員全員： （意見・質問等なし） 

新子教育長：それでは報告事項は以上となります。次回の定例の教育委員会会議については

７月２５日午後２時からと決まっております。８月については、先程中旬以降にというよ

うなお話もございましたので、８月２８日の午後３時はいかがでしょうか。 

委員全員： （了承） 

新子教育長： それでは７月については８月２８日（火）午後３時でよろしくお願いします。 

委員全員： （了承） 

新子教育長： 以上をもちまして、平成３０年第６回定例教育委員会会議を終わらせていた

だきます。ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 本教育委員会会議の議事の経過に相違ないことを証するためにここに署名する。 

 

     平成３０年  月  日 

 

            柏原市教育委員 

 

 

 

 


